

16 июня –

**Празднование 100-летия Международного детского центра «Артек»
День младших братьев**

В стенах ГБОУ СОШ с. Рысайкино, в уютном лагере дневного пребывания, сегодня звучали музыка и детский смех. Торжественно и с особым трепетом отмечали здесь вековой юбилей легендарного Артека. Это был день, когда эхо истории соединилось с голосами настоящего, а дух пионерской романтики вновь наполнил сердца юных граждан.

Песни Артека, словно нити, связали поколения. Отголоски тех мелодий, что когда-то звучали над берегами Гурзуфа, эхом отдавались в сельской школе. В этих песнях – дружба, мечта, вера в светлое будущее, и конечно, та самая незабываемая атмосфера артековского братства. Подпевали все: и самые маленькие, делающие первые шаги в лагерной жизни, и старшие ребята, уже познавшие вкус самостоятельности.

Артековские игры – это не просто забавы, это целая философия. Эстафеты, конкурсы, соревнования – все это было наполнено духом соперничества и, в то же время, взаимопомощи. Ловкость, смекалка, умение работать в команде – вот что воспитывают эти игры. Они учат побеждать и достойно принимать поражения, чувствовать плечо товарища и идти к общей цели.

Особым моментом дня стало мероприятие "Старшие – младшим". Это своеобразная передача эстафеты поколений. Старшие ребята делились с младшими своими знаниями, опытом, показывали фокусы и рассказали о традициях нашего лагеря. В этот момент стирались границы между возрастом, и чувствовалась незримая связь, объединяющая всех в одну большую семью. Этот день навсегда останется в памяти каждого участника, как яркий и незабываемый праздник, посвященный 100-летию Артека.

Никонова Т.П.